
 
 

ĐỀ THI HỌC SINH GIỎI CẤP HUYỆN 
Tên bài File nguồn nộp File dữ liệu File kết quả Thời gian mỗi test 

SIÊU NGUYÊN TỐ SNT.PAS SNT.INP SNT.OUT 2 giây 
ĐỘ DÀI BẰNG NHAU DD.PAS DD.INP DD.OUT 2 giây 
TRUYỀN TIN TT.PAS TT.INP TT.OUT 2 giây 

 

Bài 1: Số siêu nguyên tố (6 điểm) File bài làm: SNT.PAS 

Tại Vương quốc Byte xinh đẹp, mỗi người luôn chọn cho mình một con số, theo 

họ số nguyên tố là số mang lại sự may mắn và ai tìm được một số siêu nguyên tố còn 

may mắn hơn nữa. Số siêu nguyên tố là một số nguyên tố mà khi bỏ 1 số tùy ý các chữ 

số bên phải của nó thì phần còn lại vẫn là 1 số nguyên tố. Số 2333 là 1 số siêu nguyên tố 

vì 2333 là một số nguyên tố và 233, 23, 2 cũng là các số nguyên tố. 

Dữ liệu vào: từ tệp văn bản  SNT.INP Chứa một số nguyên dương n (n ≤ 109) 

Dữ liệu ra: kết quả đưa ra tệp văn bản SNT.OUT  Nếu N là siêu nguyên tố ghi giá trị 1, 
ngược lại ghi giá trị 0 

Ví dụ: 
 
 
 

Bài 2: Độ dài bằng nhau (7đ)   File bài làm: DD.PAS 

 Cho một chuỗi ký tự chỉ chứa các chữ cái tiếng Anh và các dấu cách.Từ là một 
chuỗi kí tự liền nhau không chứa dấu cách. Đoạn văn bản là chuỗi gồm các từ cách nhau 
bởi ít nhất 1 dấu cách. Hai từ liên tiếp trong đoạn được ngăn cách với nhau bằng các dấu 
cách (ít nhất 1 dấu). Độ dài của từ là số lượng kí tự của từ. 
 Hãy cho biết số lớn nhất d các từ liên tiếp nhau mà 2 từ liền kề có độ dài bằng nhau. 
 
Dữ liệu vào: từ tệp văn bản DD.INP, có cấu trúc như sau: 
 - Dòng 1 chứa số tự nhiên N thể hiện số bộ dữ liệu có trong tệp (0 < N ≤ 10 000). 
 - Trong N dòng tiếp theo, mỗi dòng chứa một chuỗi kí tự tương ứng với một bộ 
dữ liệu. Mỗi chuỗi ký tự chứa không quá 200 ký tự. 
 
Dữ liệu ra: kết quả đưa vào tệp DD.OUT, theo cấu trúc: 
 Tệp có N dòng, mỗi dòng chứa một số tự nhiên d lớn nhất tìm được tương ứng với 
các bộ dữ liệu đầu vào. 

 SNT.INP SNT.OUT 

2333 1 

 

 SNT.INP SNT.OUT 

13 0 

 

 SNT.INP SNT.OUT 

2333 1 

 

 SNT.INP SNT.OUT 

13 0 

 



  Ví dụ: 
DD.INP DD.OUT 
2 
           chuc    thi   sinh  
binh tinh    tu tin dat ket qua cao nhat 

1 
5 

 

Bài 3: Truy ền tin (7đ)   File bài làm: TT.PAS 

Trong mét m¹ng gåm N m¸y tÝnh ®¸nh sè tõ 1 ®Õn N. S¬ ®å nèi m¹ng ®−îc cho bëi hÖ 
thèng gåm M kªnh nèi trùc tiÕp gi÷a mét sè cÆp m¸y trong m¹ng. BiÕt chi phÝ truyÒn 
mét ®¬n vÞ th«ng tin theo mçi kªnh nèi cña m¹ng. 
 Ng−êi ta cÇn chuyÓn mét bøc th«ng ®iÖp tõ m¸y s ®Õn t. §Ó ®¶m b¶o an toµn, 
ng−êi ta muèn chuyÓn bøc th«ng ®iÖp nµy theo hai ®−êng truyÒn tin kh¸c nhau (tøc lµ 
kh«ng cã kªnh nµo cña m¹ng ®−îc sö dông trong c¶ hai ®−êng truyÒn tin). Chi phÝ cña 
mét ®−êng truyÒn tin ®−îc hiÓu lµ tæng chi phÝ trªn c¸c kªnh cña nã. 
 
Yªu cÇu : Gi¶ sö bøc th«ng ®iÖp cã ®é dµi lµ 1 ®¬n vÞ th«ng tin, h·y t×m c¸ch chuyÓn 
th«ng ®iÖp tõ s ®Õn t sao cho tæng chi phÝ chuyÓn th«ng ®iÖp (b»ng tæng chi phÝ theo c¶ 
hai ®−êng truyÒn tin) lµ nhá nhÊt. 
D÷ liÖu vµo : Vµo tõ file v¨n b¶n TT.INP : 

- Dßng ®Çu tiªn ghi bèn sè M, N, S, T c¸ch nhau bëi dÊu c¸ch (N ≤ 100) 
- Mçi dßng thø i trong sè m dßng tiÕp theo ghi th«ng tin vÒ kªnh nèi thø i cña m¹ng 

gåm 3 sè Di, Ci, Gi, trong ®ã Di, Ci lµ chØ sè cña hai m¸y t−¬ng øng víi kªnh nµy 
vµ Gi (nguyªn d−¬ng lµ chi phÝ ®Ó truyÒn mét ®¬n vÞ th«ng tin tõ m¸y Di ®Õn m¸y 
Ci vµ ng−îc l¹i) theo kªnh nµy ( i =1,2,..n) 

KÕt qu¶ ra : Ghi ra file v¨n b¶n TT.OUT : 
- Dßng ®Çu tiªn ghi ®−êng truyÒn tin thø nhÊt d−íi d¹ng d·y cã thø tù c¸c m¸y b¾t 

®Çu tõ m¸y s kÕt thóc ë m¸y t. 
- Dßng thø hai ghi ®−êng truyÒn tin thø hai d−íi d¹ng d·y cã thø tù c¸c m¸y b¾t ®Çu 

tõ m¸y s ®Õn m¸y t. 
- Dßng thø ba ghi chi phÝ truyÒn th«ng ®iÖp theo c¸ch t×m ®−îc. 

Ví dụ:  
TT.INP TT.OUT TT.INP TT.OUT 
5 7 1 5 
1 2 3 
1 4 8 
2 3 5  
2 4 4 
3 5 5 
4 3 8 
4 5 3 

1 2 3 5 
1 4 5 
24 
 

5 5 1 5 
1 2 1 
2 3 1 
3 5 1 
1 4 1 
4 5 1 

1 2 3 5 
1 4 5 
5 

 
...............................................HẾT............................................... 



1. Cấu trúc bộ test và thang điểm 
 
Bài Test Điểm 

Bài 1 - Gồm 6 bộ test, mỗi bộ 1 điểm.  
- Mỗi test chạy tối đa 2 giây. 

6 điểm 

Bài 2 - Gồm 7 bộ test, mỗi bộ 1 điểm.  
- Mỗi test chạy tối đa 2 giây. 

7 điểm 

Bài 3 - Gồm 7 bộ test, mỗi bộ 1 điểm.  
- Mỗi test chạy tối đa 2 giây. 
- Nếu ketquaHS – ketquaBGK = 1 thì cho 0.5 điểm (kết 

quả TẠM chấp nhận được) 

7 điểm 

 

...............................................HẾT............................................... 
 


